
Komforthöhe 
ca. 57 cm

ca. 240 cm

Boxspringbett FEDRA, Bezug Webstoff sil-
berfarben, Unterbau Taschenfederkern, 
Auflage Taschenfederkern, inkl. Topper, 
Liegefläche ca. 240x200 cm, BxHxT ca. 
248x108x220 cm. 

999.-UVP*: 2726.-

NORMALES 180 cm Bett Riesiges 240 cm Familienbett

ALLES
ABHOLPREISE

* UVP = unverbindliche Preisempfehlung des Herstellers.  ***) Siehe Seite 04/05.   4) Siehe Seite 02/03.

KÜCHEN
 TRENDS

Alles sofort für
Deine Küche

BABY
 TRENDS

Megasofa PAISANO, Bezug Web-
stoff rosa, im Sitz Taschenfeder-
kern, inkl. 4 Rückenkissen, 4 
mittlere Kissen und 2 Flatter-
kissen, BxHxT ca. 294x83x118 cm. 799.-UVP*: 1453.-

ab

Smart-Code 635644

In versch. 
Farben

GELD SPAREN 
& MITFEIERN!

PARTY-PRÄMIE

GESCHENKT!
200€

4)

bis 
zu

ZUSÄTZLICH

Ab 750.- 
Einkaufswert

25.-GU
TS

CH
EIN

Ab 1500.- 
Einkaufswert

75.-GU
TS

CH
EIN Ab 2000.- 

Einkaufswert

125.-
Ab 2500.- 

Einkaufswert

200.-GU
TS

CH
EIN

Ab 1000.- 
Einkaufswert

50.-GU
TS

CH
EIN

GU
TS

CH
EIN

GESCHENKT!25.-

GU
TS

CH
EIN

GESCHENKT!25.-

GU
TS

CH
EIN

 JAHRE
45

Happy Birthday!

... und Du bekommst 
die GESCHENKE!

MÖBELAUF 
ALLE

45% ***)

Auf 
UVP*

Lounge-Set MERIDA, Stahl, dunkelgrau lackiert, 
Tischplatte Seidendruckglas, best. aus: 2 Stühlen 
je BxHxT ca. 60x78x78 cm, 2-Sitzer BxHxT ca. 
112x78x78 cm und Tisch BxHxT ca. 78x45x38 cm.

KOMPLETT 4-TLG.

79.90-50%
159.80

Sitzpouf FRED, 
Bezug Webstoff, ca. ø35 cm, H ca. 34 cm.

Regalserie Milot, 
Metall schwarz, 
Ablageböden Stoff, 
versch. Größen.

4 Ablageböden, 
BxHxT ca. 
34x98x34 cm.

19.90je

In 
versch.
Größen

UVP*: 15.-

8 Ablageböden, 
BxHxT ca. 
67x100x35 cm.

UVP*: 18.-

3.90 4.90

✁

für deinen nächsten Einkauf

Nur solange der 
Vorrat reicht!
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BEI TRENDS FINDEST DU DIE COOLSTEN POLSTERMÖBEL ZUM CHILLEN & ENTSPANNEN! ÜBER 40.000 ARTIKEL AUCH ONLINE SOFORT VERFÜGBAR AUF
* UVP = unverbindliche Preisempfehlung des Herstellers.   4) Für alle Kunden, die an unserem Stammkunden-Programm teilnehmen, unter Vorlage Ihrer Clever Card. Nicht mit anderen Aktionen kombinierbar. Der Betrag wird dem Kunden im Nachgang als Gutschrift zugeschickt. Keine Barauszahlung. Ausgenommen die mit Exxtra-Chance oder                                                       Clever-Card-Aktion gekennzeichnete Artikel. Gültig bis 22.08.2025. Noch kein Clever Card-Inhaber? Infos hierzu unter www.trends.de/clever

Happy Birthday!

 JAHRE
45

... und Du bekommst 
die GESCHENKE!

ALLES
ABHOLPREISE

Auf Wunsch 
viele Stofffarben

Flexible
Sitztiefen

ab999.-
1817.-UVP*:

Verwandlungsecke CAERA, Bezug Webstoff mint, Nosagunterfederung, mit 2 Rücken- und 2 Zierkissen, 
BxHxT ca. 255x88x180 cm, inkl. elektr. Sitztiefenverstellung, Liegefläche ca. 102x223 cm.

Smart-Code  486563

Smart-Code 588901

Bezug 
Cord

Auf Wunsch 
viele Stofffarben

Polster-Elemente LIVANA, Bezug Cord 
pink, hellrosa, gelb und rostrot, Taschen-
federkern, BxHxT ca. 102x85x102 cm. 149.-

UVP*: 362.-

ab

499.-
UVP*: 999.-

Polsterstuhl FILKO, 
Bezug salbei oder 
beige, 180° drehbar, 
Gestell Metall 
schwarz lackiert.

Esstisch DARON, 
Tischplatte Marmoroptik weiß, Gestell Metall  
schwarz matt lackiert, ausziehbar auf ca. 220 cm,  
inkl. 2 Ansteckplatten, BxHxT ca. 160-220 x75x90 cm.

In versch.
Farben

Bezug 
Cord

Highboard mit 1 Glasschie-
betür, 1 Schublade und 
9 offenen Fächern, max. 
Belast barkeit ca. 80 kg, 
BxHxT ca. 108x150x45 cm.

Universalwagen mit 
1 Schiebetür, 1 Schub-
lade und 2 Weinregalen,  
mit Rollen, BxHxT  
ca. 108x85x45 cm.899.-

UVP*: 1635.-

499.-
UVP*: 908.-

Wohnprogramm SANSIBAR® 

HALMSTAD, Korpus und Front  
Mango Massivholz weiß lackiert,
Absetzung in Mangoholz braun.

Bezug 
Cord

Auf Wunsch 
viele Stofffarben

180°
Polstersessel SANSIBAR® 
SANDE, Bezug Webstoff 
grau oder Cord beige, 
Gestell Holz, Steppung im 
Rücken, mit 180° Rückhol-
funktion.

UVP*: 271.-

149.-je
Sideboard mit 2 Schiebe-
türen, 2 Schubladen und 
1 offenen Fach, BxHxT ca. 
158x82x45 cm.

699.-UVP*: 1271.-

899.-UVP*: 1635.-

Aufsatz mit 
2 Glasschiebetüren, 1 
Schublade und 5 offenen 
Fächern, BxHxT ca. 
158x118x40 cm.

Lowboard mit 2 Schiebe-
türen, 1 Schublade und 
1 offenen Fach, BxHxT 
ca. 158x60x45 cm.

Regal mit 1 Tür, 8 
Weinfächern und 
3 offenen Fächern, 
BxHxT ca. 63x193x
40 cm. 499.-

UVP*: 908.-

Wählen Sie Ihren 
Lieblingsfarbton 
in verschiedenen 
Stoffqualitäten:

Ottomane, BxHxT 
ca. 140x76x158 cm.

699.-ab
UVP*: 1271.-

1-Sitzer, ohne Armlehne, 
BxHxT ca. 90x76x101 cm.

349.-ab
UVP*: 635.-

Abschlusselement, mit Armlehne 
rechts oder links erhältlich, 
BxHxT ca. 111x76x101 cm.

469.-ab
UVP*: 853.-

Eckelement, BxHxT  
ca. 96x76x96 cm.

499.-ab
UVP*: 908.-

Hocker, BxHxT 
ca. 95x43x95 cm.

249.-ab
UVP*: 453.-

Polstersystem SANSIBAR®

WESTERLAND, Bezug Webstoff, erhältlich in vielen Farben.

Esstisch,  
Tischplatte und  
Gestell Mango  
weiß lackiert, max. 
Belastbarkeit ca.  
70 kg, BxHxT ca. 
180x76x90 cm.

499.-
UVP*: 832.-

599.-
UVP*: 1090.-

99.90je
UVP*: 253.-

DER STADT
WOHNEN
DAS SCHNELLSTE

SEIT 45 JAHREN

95%
aller Artikel SOFORT verfügbar!

So mag ich das - 
morgens shoppen, 
abends wohnen.

„
„

599.-UVP*: 1180.-

Esstisch SANSIBAR® HOOGE, Tischplatte 
Nachbildung Zinneiche Bijoux dunkel, 
Kante Nachbildung Flamed Wood Black, 
Gestell Metall Stern-Form schwarz Fein-
struktur/anthrazit lackiert, ausziehbar auf 
ca. 170 cm, inkl. Verbindungselement für 
den Auszugstisch, øxH ca. 130-170x75 cm.

Armlehnstuhl SANSIBAR® SONDERVIG, 
Bezug Cord beige oder dunkelgrau, 
Gestell Metall schwarz lackiert, mit 
180° Rückholfunktion. 159.-je

UVP*: 326.-

180°

ausziehbar 
auf ca. 170 cm

Sitzbank SANSIBAR® RISET, 
Bezug Cord beige, Gestell 
Holz, BxHxT ca. 160x87x67 cm. 399.-

UVP*: 726.-

Polsterstuhl 
SANSIBAR® 
RISET, Bezug 
Cord beige, 
360° drehbar, 
Gestell Holz. 

129.-je
UVP*: 235.-

299.-
UVP*: 544.-

Bezug 
Cord

360°

Esstisch SANSIBAR® HOOGE, Tischplatte 
Nachbildung Asteiche, Kante und Untergestell 
kreidegrau lackiert, BxHxT ca. 170x73x90 cm.

Smart-Code 150311

Beistelltisch-Set DUO, 
Holz schwarz oder Nachbildung Tannenholz, 
øxH ca. 40x41 cm und 44,5x45 cm. 29.90je

KOMPLETT 2-TLG.

UVP*: 59.90

Sessel BAKIRA, Bezug Cord flieder, beige, 
hellblau und viele weitere Farben und Aus-
führungen, BxHxT ca. 73x78x60 cm.

Bezug 
Cord

Auf Wunsch 
viele Stofffarben

99.90ab
UVP*: 182.-

Wohnprogramm ARDA, Korpus und Front sand, Absetzung schwarz, Füße Kunststoff schwarz, 
inkl. Soft-Close.

Kommode 
mit 2 Türen, 
BxHxT ca. 
90x90x38 cm.

169.-
UVP*: 308.-

Vitrine mit 1 Holztür, 
1 Glasrahmentür und 
1 Schublade, BxHxT 
ca. 60x200x38 cm.

399.-UVP*: 726.-

Couchtisch mit 2 Schub-
laden und 2 offenen 
Fächern, BxHxT ca. 
94x40x55 cm.

Sideboard mit 4 Türen 
und 1 Schublade, BxHxT 
ca. 175x90x38 cm.

399.-
UVP*: 726.-

Highboard mit 4 
Türen und 2 Schub-
laden, BxHxT ca. 
90x140x38 cm. 349.-

UVP*: 635.-

Armlehnstuhl RAYK, 
Bezug Cord grün oder anthrazit, Gestell 
Metall schwarz lackiert, 360° drehbar. 129.-

UVP*: 235.-
ab

149.-
UVP*: 271.-

299.-
UVP*: 635.-

PARTY-PRÄMIE

GESCHENKT!
200€

4)

bis 
zu

ZUSÄTZLICH

Polsterecke JENIK, Bezug Cord grau, Federkern, mit 3 Rückenkissen, 
Füße Eisen schwarz lackiert, BxHxT ca. 193x86x136 cm.

Inkl. elektr. 
Sitztiefen-
verstellung

Polsterstuhl FREDDIE, Bezug grau 
oder oliv, Gestell Metall lackiert. 39.90je

UVP*: 73.-

179.-
UVP*: 362.-

Esstisch BATISTE, Tischplatte und Gestell Dekor 
weiß, ausziehbar auf ca. 165 cm, Auszug mit 
automatischer Hebefunktion, inkl. 1 Einlege-
platte, BxHxT ca. 125-165x75x80 cm.

ausziehbar auf 

ca. 165 cm

399.-
UVP*: 726.-360°

ausziehbar auf 

ca. 200 cm

Esstisch HAMY, Tischplatte Dekor Stein dunkel, Gestell 
Metall anthrazit lackiert, ausziehbar auf ca. 200 cm, 
inkl. 1 Einlegeplatte und Synchronauszug mit automa-
tischer Hebefunktion, BxHxT ca. 160-200x76x90 cm.

Lowboard mit 3 
Klappen, BxHxT 
ca. 175x50x38 cm. 199.-

UVP*: 362.-

180°

GESCHENKT!25.-

GU
TS

CH
EIN

GESCHENKT!25.-

GU
TS

CH
EIN

GESCHENKT!25.-

GU
TS

CH
EIN

1599.-
UVP*: 3089.-

ab

Auf Wunsch 
viele Stofffarben

Verwandlungsecke LEILANI, Bezug Webstoff grün, Nosagunterfederung, inkl. 2 Zier-
kissen und elektrischer XXL-Sitztiefenverstellung, Füße Kunststoff schwarz, BxHxT 
ca. 309x82x196 cm.

Inkl. elektr. 
XXL-Sitztiefen-

verstellung

Flexible
XXL-Sitztiefe

GESCHENKT!75.-

GU
TS

CH
EIN

In versch.
Farben

In 
versch.
Farben

Samt

Esstisch TADDEO, 
Tischplatte Nachbildung Beton mit schwarz 
abgesetzter Kante, Füße Metall schwarz 
lackiert, BxHxT ca. 90x76x90 cm.49.90ab

UVP*: 128.-

129.-
UVP*: 235.-

Nur solange der 
Vorrat reicht!

2er-Sofa, BxHxT 
ca. 143x90x84 cm.

3er-Sofa, BxHxT 
ca. 173x90x84 cm. 299.-

UVP*: 726.- Polsterserie KALVIN, erhältlich 
in Cordstoff creme, Füße  
Metall schwarz matt lackiert. 199.-UVP*: 544.-

360°

Polsterstuhl ANJO, 
Bezug Samt grau, Gestell schwarz lackiert.
Auf Wunsch mit 360°-Drehfunktion.

Bezug 
Cord

Auch in  
rostbraun
erhältlich

1399.-
UVP*: 2907.-

abVerwandlungsecke FRIDA, Bezug Webstoff Cord grau, Nosagunterfederung, 
inkl. 3 Kopfteilverstellungen, mit motorisierter Relaxfunktion und Kabelfern-
bedienung, Füße Metall nickelfarben, BxHxT ca. 292x103x165 cm.

Smart-Code  668169

Bezug 
Cord

GESCHENKT!50.-

GU
TS

CH
EIN
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Wir sind immer lange für Sie da!Wir sind immer lange für Sie da!TRENDS BIETET DIR DIE BESTEN SCHLAFRAUM-IDEEN FÜR DEINE WOHNTRÄUME! ÜBER 40.000 ARTIKEL AUCH ONLINE SOFORT VERFÜGBAR AUF

B ca. 180 cm

Boxspringbett SANSIBAR® POEL, Bezug Webstoff beige, 
Unterbau Bonellfederkern, Auflage Taschenfederkern H3, Füße 
Eiche massiv schwarz lackiert, Liegefläche ca. 160x200 cm, 
BxHxT ca. 160x118x213 cm. Auf Wunsch mit Topper.

Bezug 
Cord

Boxspringbett SANSIBAR® POEL, Bezug Webstoff silberfar-
ben, Unterbau Bonellfederkern, Auflage Taschenfederkern 
H3, Füße Eiche massiv geölt, Liegefläche ca. 120x200 cm, 
BxHxT ca. 120x118x213 cm. Auf Wunsch mit Topper.

Boxspringbett SANSIBAR® POEL, 
Bezug Cord cremebeige, Unterbau Bonellfederkern, Auflage 
Taschenfederkern H2/H3, Füße Eiche massiv geölt, Liegefläche ca. 
180x200 cm, BxHxT ca. 180x118x211 cm. Auf Wunsch mit Topper. 999.-ab

UVP*: 1817.-

899.-ab
UVP*: 1635.-

799.-ab
UVP*: 1453.-

H
 c

a.
 2

25
 c

m

B ca. 135 cm

Bettwäsche SANSIBAR® COAST oder 
SANSIBAR® SKULL, versch. Farben, Baum-
woll-Satin, mit Reißverschluss, Kissen ca. 
80x80 cm und Decke BxT ca. 135x200 cm.

In versch. 
Farben

und Designs

29.90
UVP*: 79.95

je

Komforthöhe 
ca. 55 cm

Boxspringbett SUNJA, 
Bezug Webstoff grün,  
Unterbau und Auflage  
Bonellfederkern, mit  
geradem Kopfteil,  
Auf Wunsch mit Topper. 
In 4 Maßen erhältlich.

Auf Wunsch 
viele Stofffarben

Auf Wunsch 
viele Stofffarben

Auf Wunsch 
viele Stofffarben

Auf Wunsch 
viele Stofffarben

Boxspringbett KAMARIA, 
Bezug Cord natur, Unterbau 
Bonellfederkern, Auflage  
Wendematratze Taschenfe-
derkern H2/H3, inkl. inte- 
griertem Viscoschaum-Topper 
und Bettkasten, Liegefläche 
ca. 120x200 cm, BxHxT ca. 
128x106x216 cm.

699.-
UVP*: 1453.-

Bezug 
Cord

ALLES
ABHOLPREISE

Komforthöhe 
ca. 70 cm

Inkl.
Bettkasten
und Topper

Inkl.
Bettkasten

Wohnprogramm SANSIBAR® THORSTED, 
Korpus Mango weiß, Abdeckplatte und  
Front Mango mittelbraun lackiert.

Regal mit 1 Tür, 1 Schub-
lade, 3 offenen Fächern und 
1 Einlegeboden, 
BxHxT ca. 66x200x46 cm.

Lowboard mit 2 Türen, 2 
Schubladen, 2 Klappen, 
1 offenen Fach und 3 
Einlegeböden, BxHxT ca. 
211x65x46 cm.

Wandboard, 2er-Set, mit 
1 Ablage, je BxHxT ca. 
120x24x23 cm.

699.-
UVP*: 1271.-

799.-
UVP*: 1453.-

Boxspringbett SANSIBAR® POEL, Bezug Cord creme, 
Unterbau Bonellfederkern, Auflage Taschenfederkern 
H2/H3, Füße Eiche massiv geölt, Liegefläche ca. 180x200 cm, 
BxHxT ca. 180x118x211 cm. Auf Wunsch mit Topper.

Boxspringbett KAIJA, 
Bezug Webstoff winter moss, Unterbau  
Bonellfederkern, Auflage mit 7-Zonen- 
Taschenfederkern, inkl. Bettkasten, 
Liegefläche ca. 180x200 cm, BxHxT 
ca. 205x126x234 cm.

1199.-
UVP*: 2810.-

ab

Smart-Code 709542

Kleiderschrank SABUR,
Korpus Dekor graphit 
oder Dekor weiß, Front 
Dekor graphit/Glas 
schwarz oder Dekor 
weiß/Spiegel, mit 2 
Türen in Dekor graphit/
weiß, 1 Glastür in 
Schwarz oder 1 Spiegel-
tür, 2 gr. Einlegeböden, 
4 kl. Einlegeböden,  
2 Kleiderstangen und  
6 Schubladen, BxHxT 
ca. 270x210x64 cm.  
Auf Wunsch mit  
Passepartout.

H
 c

a.
 2

10
 c

m

699.-UVP*: 1453.-

Kleiderschrank HARLISON,  
Korpus und Front Dekor Sage 
oder Terracotta, mit 3 Türen, 
2 Schubladen, 6 Einlegeböden 
und 2 Kleiderstangen, BxHxT 
ca. 154x202x53 cm.

499.-
UVP*: 908.-

je

H
 c

a.
 2

02
 c

m JAHRE
45
Happy Birthday!

ca. 120x200 cm399.-UVP*: 726.-

ab

999.-
UVP*: 1817.-

UVP*: 507.-

249.-ab

Boxspringbett ALICANTE, 
Bezug Cord grau, Unterbau 
Bonellfederkern, Auflage 
Taschenfederkern, inkl. 
Bettkasten mit Springauf-
beschlag, Füße Kunststoff, 
Liegefläche ca. 180x200 cm,  
BxHxT ca. 200x110x210 cm. 
Auf Wunsch mit Topper.

999.-abUVP*: 1817.-

... und Du 
bekommst
    die
GESCHENKE!

MÖBELAUF 
ALLE

45% ***)

Auf 
UVP*

* UVP = unverbindliche Preisempfehlung des Herstellers.   ***) Für alle Stammkunden, die an unserem Stammkunden-Programm teilnehmen. Nicht kombinierbar mit anderen Rabatten und Vorteilen. Gilt nur bei Neukauf und individuell bestellter Ware. Ausgenommen sind Abverkaufsartikel und die Ware aus diesem Prospekt. Gültig bis 22.08.2025. Aktion wird ggfs. bei Erfolg verlängert. 4) Siehe Seite 02/03

PARTY-PRÄMIE

GESCHENKT!
200€

4)

bis 
zu

ZUSÄTZLICH

Bezug 
Cord

Komforthöhe 
ca. 66 cm

199.-
UVP*: 362.-

KOMPLETT 2-TLG.

Hängeleuchte SANSIBAR®  SÖNSHÖRN, 
4-flg., Metall/Holz, schwarz/braun, für 
Leuchtmittel 4x 40 W, E27, Zuleitung 
150 cm, BxHxT ca. 85x150x22 cm. 
Leuchtmittel auf Wunsch. 69.90

UVP*: 89.99
Kopfteil, versch. Ausführungen, 
BxHxT ab ca. 140x68x11 cm.

59.90UVP*: 89.90 ab

Bettgestell  LISSABON, 
Dekor alpinweiß, Liegefläche ab ca. 
140x200 cm, BxHxT ab ca. 145x49x206 cm. 
Auf Wunsch mit Kopfteil, Rahmen, Auflagen 
und Bettkasten-Set. 149.-ab

UVP*: 271.-
Bettkasten-Set, 4er-Set, 
Dekor alpinweiß, BxHxT 
ab ca. 80x23x45,5 cm.

199.-UVP*: 284.-
ab

Nachtkonsole, 
Dekor weiß, 
BxHxT ca. 
47x42x43 cm. 129.-

UVP*: 235.-

Das Bettenprogramm  LISSABON 
ist in Nachbildung Artisan Eiche, Seidengrau, 
Graumetallic oder Dekor alpinweiß erhältlich. 
Du hast die Möglichkeit, Dir aus 2 Breiten und 
3 Kopfteilen Dein individuelles Bett zusammen-
zustellen. Passende Bettkästen machen alles 
komplett.

499.-
UVP*: 908.-

Kleiderschranksystem   LISSABON, 
Korpus und Front Dekor alpinweiß, inkl. 
5 Drehtüren, 5 Einlegeböden und 3 Kleider-
stangen, BxHxT ca. 226x229x54 cm.

Das Kleiderschranksystem   
LISSABON ist in Nachbildung Artisan 
Eiche, Seidengrau, Graumetallic oder 
Dekor alpinweiß erhältlich. Du hast 
die Möglichkeit, Dir aus zahlreichen 
Fronten und Korpus-Teilen Deinen 
individuellen Schrank zusammenzu-
stellen, so wie er zu Dir und Deinem 
Raum passt.

Alle Maße ca. BxHxT in cm.

Korpus, 
2-trg., 
91x229x54

129.- 199.-

Korpus, 
3-trg., 
136x229x54

229.-
Korpus, 
4-trg., 
181x229x54 279.-

Korpus, 
5-trg., 
226x229x54

299.-

Korpus, 
6-trg., 
271x229x54

Alle Türen 
in BxH ca. 
45x224 cm.

Drehtür

49.90

Kleiderschrank 
SELIN, Korpus und 
Front Dekor Alpine 
Lodge/Betonoxid, 
2 Drehtüren und 2 
Schiebetüren, inkl. 
4 Einlegeböden 
und 4 Kleider-
stangen, BxHxT ca. 
312x226x60 cm. 
Auf Wunsch mit 
Passepartout.

599.-
UVP*: 1090.-

B ca. 312 cm

H
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ALLES
ABHOLPREISE

Schreibtisch BARDIA, Tischplatte Melamin 
Weiß, Dekor schwarz oder Nachbildung 
hell Teak, motorisch höhenverstellbar mit 
2 Liftabschnitten, inkl. Anti-Kollisionsschutz, 
Touch-Control-Tasten, Speicherfunktion, 
Gestell Metall weiß oder schwarz lackiert, 
BxHxT ca. 120x73-123x60 cm. 199.-UVP*: 362.-

ab

Elektr. höhen- 
verstellbar

von 73-123 cm

In
versch.
Farben

Drehstuhl CORNE-
LIUS, Bezug Leder-
optik, Rücken 
Bezug Netz, versch. 
Farben, Kopfstütze 
verstellbar, Dreh-
kreuz Kunststoff.

99.90
UVP*: 185.-

ab

Schreibtisch HARTLEY, 
Tischplatte Glas schwarz oder 
weiß, motorisch höhen-
verstellbar, inkl. Anti-
Kollisionsschutz, 
Touch-Control-Tasten, 
Speicherfunktion, 
Typ C und USB-
Anschlüsse, Gestell 
Metall lackiert, 
BxHxT ca. 
140x73-118x70 cm. 

399.-
UVP*: 726.-

je

Regalsystem  FIONA,
Dekor weiß oder Nachbildung 
Sonoma Eiche, z. B. mit 1 Einlege-
boden, BxHxT ca. 70x80x30 cm. 

29.90UVP*: 55.- ab

Kleiderschrank 
KAYNE, 
Korpus und Front 
Dekor weiß oder 
graphit, Griffe 
graphit, mit 3 Türen, 
einer Mittelseite je 
Fach, 1 Boden und 
1 Kleiderstange, 
BxHxT ab ca. 
135x225x52 cm.

B ca. 154 cm

XLSTAU
RAUM ca. 890 Liter

XLSTAU
RAUM ca. 459 Liter

XLSTAU
RAUM ca. 880 Liter

GESCHENKT!25.-

GU
TS

CH
EIN

GESCHENKT!25.-

GU
TS

CH
EIN

GESCHENKT!25-

GU
TS

CH
EIN

GESCHENKT!25.-

GU
TS

CH
EIN

GESCHENKT!25.-

GU
TS

CH
EIN

GESCHENKT!25.-

GU
TS

CH
EIN

GESCHENKT!50.-

GU
TS

CH
EIN

ab

Scan mich! 
Hier geht‘s zum 
Typenplan 
LIVIN LISSABON!

ca. 140x
200 cm

ab449.-
ca. 160x
200 cm

ab479.-
ca. 180x
200 cm

ab499.-

Elektr. höhen- 
verstellbar

von 73-118 cm

Elektr. höhen- 
verstellbar

von 73-118 cm

B ca. 270 cm
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Wir sind immer lange für Sie da!Wir sind immer lange für Sie da!HEUTE BEI TRENDS SCHON ENTDECKEN, WAS MORGEN ANGESAGT IST! ÜBER 40.000 ARTIKEL AUCH ONLINE SOFORT VERFÜGBAR AUF

DIE NEUSTEN

FÜR DEIN ZUHAUSE
WOHNACCESSOIRES

* UVP = unverbindliche Preisempfehlung des Herstellers. ***) Siehe Seite 04/05. 1)  Energieeffizienzklasse, Spektrum der verfügbaren Energieeffizienzklassen für Backöfen und Dunstabzugshauben A+++ - D.        2)  Energieeffizienzklasse, Spektrum der verfügbaren Energieeffizienzklassen für Haushaltskühlgeräte, Geschirrspüler und Waschmaschinen A - G.                          3) Gilt nur beim Kauf von frei geplanten Küchen.     #  Wir passen Küchen aus diesem Prospekt sowie aus unseren Ausstellungen preisgleich Deinen räumlichen Gegebenheiten an. Basis hierfür ist der Wert der einzelnen Schränke/Artikel. Bei Maßüberschreitungen kann sich ein Aufpreis ergeben.

Hängeleuchte BRODY, 4-flammig, Gestell Holz, Metall 
schwarz lackiert, geeignet für Leuchtmittel 4x E17, max.  
42 W., BxHxT ca. 85x150x9 cm. Auf Wunsch mit Leuchtmittel.

B ca. 60 cm

EA

G

2)

Geschirrserie MALMÖ, Steingut, 
spülmaschinen- und mikrowellen-
geeignet.

Speiseteller, 
ø ca. 27 cm. je4.50Müslischale, 

ø ca. 15 cm. je3.90

2.50jeKaffeebecher, 
Inhalt ca. 350 ml. 3.50jeTeller, 

ø ca. 20 cm.

39.90

Akku-
betrieben

In versch. 
Farben

Leucht-
mittel dimmbar

In versch. 
Farben u.
Größen

6.90abSpannbettlaken, 100% Jersey Baumwolle, 
mit Rundumgummizug, bügelarm und trock-
nergeeignet, BxL ab ca. 100x200 cm. 1.-je

Frottierserie HAMBURG, 
100% Baumwolle.

Wasch-
handschuh,
LxB ca. 
21x16 cm.

Duschtuch, 
LxB ca. 
140x70 cm.

11.90je

Handtuch, 
LxB ca. 
100x50 cm.

5.90je

Gästetuch, 
LxB ca. 
30x50 cm.

2.50je

In versch. 
Farben und

Größen

19.90je
Fertigvorhang FILOU, 
Polyester, taupe, silber-
farben, salbei oder weiß, 
BxH ca. 140x245 cm.

Kissen ANAFI, 
Polyester, versch. 
Farben und Ausfüh-
rungen, gefüllt, z. B. 
BxH ca. 30x50 cm. 9.90ab

In versch.
Ausführungen

u. Farben

In versch.
Farben

9.90ab

299.-

Einbau-Geschirr-
spüler 246804
• 12 Maßgedecke
• Halbbeladung
• Intensiv-Programm
• 4 Programme   
• EEK E2) 

• Auf Wunsch mit
   Türfront

Happy Birthday!

 JAHRE
45

... und Du bekommst 
die GESCHENKE!

ALLES
ABHOLPREISE

ALLES
ABHOLPREISE

Mülleimer COLLECT, Kunststoff, aus 100% 
recyceltem Material, versch. Farben und 
Größen, z. B. 5 Liter, BxHxT ca. 25x20x19 cm.

Glasserie BOLERO, 4er-Set, 
Sektglas, Weißweinglas, Rotweinglas oder 
Burgunderglas, spülmaschinengeeignet.5.90ab

In versch. 
Farben

In versch. 
Ausführungen

In versch. 
Ausführungen

Induktions-
geeignet

59.90
KOMPLETT 12-TLG.

Topf-Set ALEXANDER, 12-tlg., Edelstahl 
rostfrei, Glasdeckel mit Chromrand 
und Dampfloch, induktions- und 
spülmaschinengeeignet, best. aus: 
6 Kochtöpfen + Deckel.

In versch. 
Farben

29.90je

Wasserkocher oder 
Toaster EDEN, Kunst-
stoff mit Edelstahl, 
versch. Farben. 

9.90
4ER-SET

je

14.90je
Inkl.

Leuchtmittel

Inkl.

Leuchtmittel

LED-Tischleuchte TILA, Kunststoff, versch.  
Farben, inkl. LED-Leuchtmittel, Leuchtmittel 
nicht austauschbar, mit USB-C Anschluss,  
ØxH ca. 11,5x36 cm.

Leuchtenserie UMBRIA, 
Kunststoff Alabasterfarbig, inkl. LED-Leucht-
mittel, Leuchtmittel nicht austauschbar, 
versch. Größen und Ausführungen, z. B. 
Wandleuchte BxHxT ca. 25,5x11,5x3,5 cm

INDIVIDUELL PLANBAR#)

INKLUSIVE
E-GERATE

TRENDS-Küchenblock JAZZ 4. 
Stellmaß B ca. 320 cm. Elektrogeräte, 
Spüle und Zubehör auf Wunsch.

SOFORT
ZUM MITNEHMEN
(Ohne Geräte und Spüle)

499.-
UVP*: 928.-

• Einbau-Backofen A1)
 Premiere 235214 
• Autark-Induktionskochfeld
 Premiere 354030 
• Kopffreihaube A1) 
   Amica KH17387-1E
• Einbau-Kühlschrank E2) 
   Premiere 361756 

HABEMAT®- Einbauküche WIN.  
Inkl. Einbaugeräte und Einbauspüle. Stellmaß B 
ca. 280 + 120 cm. Geschirrspüler, Nischenausstattung 
und Zubehör auf Wunsch.

• Einbau-Backofen A1) Amica EH927500E
• Glaskeramikkochfeld Amica EC744100C 
•  Flachlüfter A1) Premiere 3664620-E
•  Einbau-Kühlschrank E2) Premiere 361726

MODULFORM®-Einbauküche MF8. 
Inkl. Einbaugeräte und Einbauspüle. 
Stellmaß B ca. 245x225 cm. Geschirrspüler, 
Nischenausstattung und Zubehör auf Wunsch.

INKLUSIVE
E-GERATE

A1)

A1)

E A

G

2)

INDIVIDUELL PLANBAR #)

A1)

A1)

E A

G
2)

INKLUSIVE
E-GERATE

INDIVIDUELL PLANBAR#)

MOND-
Optik

 KÜCHEN-LIEFERUNG 
UND -MONTAGE

3)

KÜCHENAUF 
ALLE

45% ***)

Auf 
UVP*

... und Du bekommst die GESCHENKE!

GEBURTSTAGS-
RABATT

15%
***)

 GRATIS

Inkl.

Leuchtmittel

Akku-
betrieben

In versch.
Farben und 

Größen

9.90abLED-Pendelleuchte AKUBA, dimmbar, 
akkubetrieben, Brenndauer: ca. 7 Stunden, 
versch. Größen und Farben. Leuchtmittel 
nicht austauschbar.

2499.-
inkl. Lieferung und Montage 3)

1999.-
inkl. Lieferung und Montage 3)

149.-

Autark-
Induktions-
kochfeld 354030
• 4 Kochzonen
• Slider-
   bedienung

B ca. 60 cm

Inkl. 
Geschirr- 

spüler

INKLUSIVE
E-GERATE

INDIVIDUELL PLANBAR#)A1)
EAG

2)

A1)

E A

G
2)

2999.-NOBILIA®-Einbauküche SENSO. 
Inkl. Einbaugeräte und Einbauspüle. 
Stellmaß B ca. 245x345 cm. 
Nischenausstattung und Zubehör auf Wunsch.

• Einbau-Backofen A1) Premiere 235214 
• Autark-Induktionskochfeld  Premiere 354030 
• Dunsthaube A1) Amica KH17286S
• Einbau-Geschirrspüler E2) Premiere 246804
• Einbau-Kühlschrank E2) Premiere 361717 inkl. Lieferung und Montage 3)

INDIVIDUELL PLANBAR#)

A1)

A1)

EA

G

2)

1799.-
inkl. Lieferung und Montage 3)

MODULFORM®-Einbauküche MF8. 
Inkl. Einbaugeräte und Einbauspüle. 
Stellmaß B ca. 270 cm. Geschirrspüler, 
Nischenausstattung und Zubehör auf Wunsch.

•  Einbau-Backofen A1) Premiere 235214 
•  Autark-Induktionskochfeld Premiere 354030
• Dunsthaube A1) Premiere 372857-3
•  Einbau-Kühlschrank E2) Premiere 361727

B ca. 60 cm

399.-

Einbau-
Dampfback-
ofen 837650
• ca. B60 cm
• Garraum
   77 l XXL  
• 17 Dampf-  
   garfunk-
   tionen 
• CoolDoor 3

Die Zuführung von Dampf lässt während 
des Backprozesses den Teig besser auf-
gehen. Kuchen und Brot werden dadurch 
außen knusprig und braun, das Innere 
locker und saftig. Einfach 300-400 ml 
Wasser in die Mulde des Backofen-
Bodens geben und SoftSteam wählen.

Backen 
wie der 
Profi!

SOFT
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BOTTROP RECKLINGHAUSEN LEVERKUSENWITTEN HAAN

Alles sofort für Dein Zuhause
ÖFFNUNGSZEITEN: 
MO - SA 10.00 - 19.00 UHR

Trends Ostermann GmbH & Co. KG 
Firmensitz: Fredi-Ostermann-Str. 1-3, 
58454 Witten
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SAISON-FINALE!

NUR BIS ZUM 22.08.2025!

**) Für alle Stammkunden, die an unserem Stammkunden-Programm teilnehmen. Nicht kombinierbar mit anderen Rabatten und Vorteilen. Gilt nur bei Neukauf.  Alle Gartenmöbel in diesem Prospekt sind bereits um 50% reduziert und sind mit dem reduzierten Preis ausgezeichnet. Verlängerungen der Aktion bei Erfolg vorbehalten. 

AUF ALLE
GARTENMÖBEL

50%
DA IST ALLES DRIN FÜR DRAUSSEN!

zusätzlich

Lounge-Set PEACOCK, 5-tlg., braun/grau/grün, Gestell Stahl 
Flachseilgeflecht, Set best. aus: 2 Sesseln, je BxHxT ca. 71x79x73 cm, 
1 Zweisitzer, BxHxT ca. 161x79x73 cm, 1 großer Couchtisch, 
Tischplatte Polystyrol, øxH ca. 80x34 cm, 1 kleiner Couchtisch,  
Tischplatte Stahlblech, øxH ca. 54x39 cm.

KOMPLETT 5-TLG.

599.--50%
1198.-

ALLES
ABHOLPREISE

         

Mit 
Neigung

Tischgruppe-Set ANCONA, 8-tlg., Gestell Metall schwarz lackiert, Tischplatte 
Glas, best. aus: Tisch, BxHxT ca. 150x72x90 cm, 6x Stuhl, mit Klappfunktion, 
Sonnenschirm, Stoff/Stahl, øxH ca. 270x235 cm, mit Kurbel und Neigung.

KOMPLETT 8-TLG.

199.--50%
398.-Lounge-Set CONNER, 3-tlg., Bezug grau, Gestell Stahl grau 

lackiert, Set best. aus: 3-Sitzer-Sofa mit Kissen, BxHxT ca. 
180x71x68 cm, 2-Sitzer-Sofa mit Kissen, BxHxT ca. 120x71x
68 cm, Tisch, Tischplatte Glas, BxHxT ca. 60x37x60 cm.

KOMPLETT 3-TLG.

499.--50%
998.-

Sonnenschirm SOLEIL, 
Stoff/Stahl, versch. Farben, 
øxH ca. 235x185 cm.

-50%
59.80 29.90

Gartentisch SIENA, Tisch-
platte Polywood, Gestell 
Aluminium lackiert, 
BxHxT ca. 180x75x102 cm. -50%

398.-199.-

Gartenstuhl BARI, Bezug grau, 
Armlehnen Polywood, Gestell 
Aluminium lackiert, BxHxT ca. 
53x87x67 cm.

-50%
99.80 49.90je

Balkon-Set LUIS, 3-tlg., Bezug Textilene, 
Baumwolle schwarz, Gestell Stahl 
braun, grau, schwarz, Stuhl je BxHxT ca. 
60x70x83 cm, Tisch øxH ca. 60x50 cm.

KOMPLETT 3-TLG.

149.--50%
298.-

**)

Nur solange der 
Vorrat reicht!

Nur solange der 
Vorrat reicht!

Nur solange der 
Vorrat reicht!

Nur solange der 
Vorrat reicht!

Nur solange der 
Vorrat reicht!

Nur solange der 
Vorrat reicht!

Gartenstuhl BEN, 
Sitz/Rücken Kunststoff, 
Gestell Metall, versch. 
Farben, BxHxT ca. 
41x82x57 cm, 
stapelbar.

-50%
59.80 29.90je

Gartenstuhl OVADA, Sitzschale Kunst-
stoff, Gestell Stahl schwarz lackiert, 
versch. Farben, BxHxT ca. 53x77x57 cm.

In 
versch.
Farben

-50%
79.80 39.90je
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